



扫码抢购

每头牛只有20斤的 后腿肉制成的牛肉酱

到了5A级宁波市奉化溪口,没有吃过那里的牛肉酱和牛肉干面,那真是一种遗憾。吃口宁波非遗玉祥泰牛肉酱,味蕾满足。

在景区入口,有家“玉祥泰”,据当地人介绍,玉祥泰的牛肉干面,是宁波市非遗。而牛肉干面的硬核是牛肉酱。老板娘非常自豪地说,牛肉酱,年年参加省城的展会,都是“抢爆款”,例行都要补几次货。

有粉丝点评说:一个字好,两个字好吃,三个字巨好吃!用勺子舀出一勺牛肉酱,放于碟中,满满的牛肉颗粒和浸满肉汁的油脂,辣椒是微辣的,口感没有想象中那么刺激,咸、香、鲜。这款牛肉酱是让人忍不住再来一碗米饭的“下饭神器”。

老板娘说:他们的牛肉酱好吃,主要靠选材精,做工讲究。精选当地黄牛腿肉,手工切肉,外加香菇、辣椒等食材,不添加味精、鸡精,采用独家制作工艺,熬制好几个小时制作而成。

辽婶儿推荐的牛肉酱有三罐装:原味+香菇风味+香辣味。

原味:以牛肉粒大颗为特色,开罐之后可以直接当作菜肴;香菇味:既有牛肉酱原味,又多了一层香菇的鲜美和肥厚,是拌粥拌面的不二选择。

传说中的 俄罗斯老奶奶面膜 很多代购买不到



扫码抢购

传说中的俄罗斯老奶奶面膜,是去俄罗斯旅行后,必须要买的产品,地位相当于神仙水在日本,来自当地人知道的品牌啊卡菲亚。获得多项高标准认证,很多代购都买不到。

辽婶儿推荐的这款面膜很方便携带,旅游、出差直接塞行李箱也不占地方,非常适合囤货。比起难贴敷的片状面膜,它能灵活地涂满整个脸部,连鼻梁、眼角这些边角角都能照顾。里头添加的全是西伯利亚稀有植物,不含一滴水,整袋满当当的精华,用在脸上自然细腻、润亮。深层清洁、嫩白肌肤,它通通都能做到。

主打植物成分的面膜并不少见,但像它一样,每款都搭配了好几种西伯利亚珍稀植物的,真是难得。每次敷完、冲洗后,毛孔细腻多了,脸蛋摸着滑溜溜的,而且可以持续好几天,肌肤慢慢恢复健康状态。



客服:024-22536599
更多好物 扫码关注



在全国性“断崖式”大降温之下,沈阳最低气温早早跌破了0℃,未来一周,气温将持续偏低,寒意越来越浓。

现在离供暖还有一段时间,辽婶儿推荐这款泰国进口JACE乳胶暖垫三件套,能让我们的床更加温暖舒服,即便再来几波严寒,也能从容面对。



泰国乳胶细绒暖垫 帮你熬过秋冬过渡季



扫码抢购

JACE来自泰国古城SURAT THANI,中文意思是“好人居住的城市”,这也是世界公认的高品质乳胶产地,产出的泰国7级标准乳胶被称为乳胶中的“王中王”。

目前,JACE在国内已获得认可,这次推荐的乳胶保暖软垫在去年“双11”中热销超过十万件,里面除了暖垫,还有两个枕头套。枕头套和暖垫的面料是一样的,都是盈绒,手摸上去是暖暖的细腻的感觉,非常舒服。把暖垫铺开,可以看到做工精良。暖垫采用的盈绒比较厚,把暖垫翻过来,背面分布着均匀的花纹,这是一粒粒硅胶粒组成的,可以增加暖垫背面的摩擦力,让暖垫牢牢吸在床垫上。

后续清理也很方便,可水洗可机洗哦。

这款暖垫适合铺在硬一些的床垫上,很贴合,而且抑菌抑螨、保暖又好收纳。如果家中已有柔软的乳胶床垫,可以叠加,体验效果更好。

辽婶儿温馨小提示:

- 1.内部填充整张乳胶。整体平整舒适,弹性柔软,抑菌防螨,方便收纳。
- 2.外部盈绒面料。一触即暖,紧实细密不起球,手感亲肤柔软。
- 3.防滑设计。这类暖垫最怕的就是和下面的床垫不够贴合,翻个身垫子滑来滑去。这款暖垫做了防滑设计,自带防滑绑带,可以稳稳固定在床垫上。更厉害的是,暖垫的背面铺上了近万颗硅胶小颗粒,可以让暖垫牢牢粘在床垫上。

4.做工精良。把乳胶缝合在盈绒里,这种工艺看似简单,其实不容易,因为乳胶是有弹性的,盈绒是没弹性的,做工不好很容易歪歪扭扭。但JACE精良的做工,保证了乳胶和盈绒的完美贴合,一排排整齐的缝线线条,简直是强迫症的福音。

5.可机洗。这款暖垫适合秋冬,开春后可能要收纳起来,到时候直接扔洗衣机里一洗,装起来就可以了,非常方便。可机洗的一大原因,也是因为做工好,不然洗衣机里一卷就一塌糊涂了。

秋冬进补 需要这款老字号黑芝麻丸



扫码抢购

这几年,身边吃芝麻丸的人越来越多。黑芝麻,为“八谷之冠”,被誉为“天然钙库”。高钾低钠,其中还有不饱和脂肪

酸、丰富的卵磷脂。黑芝麻虽好,但生芝麻油腻,不好消化。老字号胡庆余堂手工芝麻丸,浓缩制作的小丸子,拆开即食。历经阳光和天地雨露的滋润,脾性更加温和,久服不易上火。配方很简单,只有黑芝麻、黑豆、黑米、蜂蜜,其中讲究不少。

“九蒸九晒”是一种传统的炮制方法,地黄、当归等都是要经过九蒸九晒,才能扬长避短。市面上的黑芝麻大多只炒一次,约等于生芝麻,油腻、难消化,还易上火。这款基本经过九蒸,且每次蒸三个小时以上,晒一次黑芝麻就要数日,晒九次足足要一个月时间。

芝麻的营养成分充分分解,油腻感大为减少,人体易于吸收。复蒸晒过后,小火炒香,放凉后打成粉,炼蜜是为了去除杂质,破坏酵素,从而杀死微生物蒸发多余水分。增强黏性,保证口感,炼蜜需采用天然野生花蜜,将黑芝麻粉与黑豆、黑米等一起熬制成膏状。

经过炒香、磨粉、炼蜜等环节,制成一颗颗香浓四溢的黑芝麻丸,秉承古法工艺,天然无添加,入口细腻、纯正。

无论是送给父母长辈还是自用,都非常受用,囤货也是不错的选择。

铁棍山药薄饼 顶替父母最爱的桃酥



扫码抢购

以新鲜温县铁棍山药入料,再辅以小麦粉、芝麻等做成,吃起来有芝麻的香、山药的甜,咔嚓一口又酥又脆,唇齿留香,好吃不会腻。

为什么这么好吃?因为铁棍山药是这款薄饼美味的灵魂所在。铁棍山药芝麻饼生产厂家就在中国铁棍山药之乡——温县,采用100%正宗铁棍山药,高营养、低热量、容易产生饱腹感,加入河南核心产地的小麦、颗粒饱满的芝麻等,合理配比,每一口都是健康美味。

芝麻精挑细选,然后用清水反复沥洗,保证没有细沙,再自然晾干,之后大火快速翻炒,炒到用手轻轻一捻,芝麻的肉便化开,这时,熟芝麻就真正沉淀下来了,泛着温厚油光的颜色,特有的焦香扑鼻而来。再将铁棍山药进行粉碎,混合炒熟的芝麻,根据配方添加适量的油、盐、糖(既不会抢了芝麻的原香,又能微微掩饰芝麻天生的苦味)充分搅拌,倒入模具,由师傅纯手工压出来,黏合好的芝麻饼再被放入烤箱,多层温区上下烘烤。

几个小时后出炉,既保留了山药、芝麻本身的营养价值,又让山药的甜、芝麻的香,恰到好处地充盈。

饼干吃起来香脆,不光自己吃,更是父母顶替桃酥的营养食物。

即食燕窝 可以吃可以嚼的 高含量燕窝



扫码抢购

燕窝,含多种氨基酸、钙、磷、钾、硫等矿物质,是公认的美容圣品,但燕窝的市场水特别深,尤其是鲜炖即食燕窝,辽婶儿推荐的这款即食燕窝,好评满满,是性价比很高的实力派,燕窝酸含量达到3.88%。

燕窝倒出来都是粗壮的燕条,肉眼可见的品质。

倒在杯中可以看到明显的固体燕窝,和自己在家炖的一样,不光能喝,也能嚼。配料只有燕窝、水、冰糖/木糖醇,没有增稠剂,用勺子捞起来,燕条粗壮,燕窝肉肉眼可见。真的很良心实在。这次辽婶儿推荐的是最新批次,为2020年8月生产,无防腐剂,可保存2年,每一瓶都有溯源码,可以扫码防伪,吃起来更安心。

快过年了,养颜要提上日程了,买份燕窝,不管是自己吃、送给朋友,还是男生送给另一半,都是送对了的称心好物。

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:吴昊
一版美编:冯漫

零售
专供报



6 935970 156666